

年中“网络在线问政”意见建议办理结束

# 网民八千问题有着落

**本报9月21日讯(记者于健)** 21日,青岛市政府宣布,截至9月20日,年中“网络在线问政”活动确定的市民意见建议二次办理应办事项全部办理完毕,50条回复意见将在青岛政务网公开发布。年中“网络在线问政”意见建议办理工作告一段落。

据了解,本次年中“网络在线问政”活动中,共征集意见建议8005件,其中,

现场予以答复5551件,现场访谈后一次办理2315件,二次办理50件。从受理问题的特点看,咨询类4559件,占54%;意见建议类1899件,占22.5%;诉求类1867件,占22.1%;其他18件,占0.2%。受理问题总数超过三百件的单位有九个,分别是市国土资源房屋管理局755件、市规划局604件、市人力资源社会保障局429件、市发展改革委417件、市城管执

法局376件、市教育局343件、市市政公用局342件、市公安局322件、市城乡建设委314件。

为确保网民反映问题“件件有回音,事事有着落”,达到最佳办理效果,第一阶段意见建议办理结束后,联席会议办公室将50项较为复杂、审核认为需要各部门进一步办理的事项列入二次办理。对于应该解决而且能够解决的事项,督促各相关部

门和区市政府尽快给予了解决;对于可行性强、有价值的意见建议,均纳入政府部门当前和明年工作计划或长远规划;对目前还不具备解决条件的问题,已列入议事日程,积极创造条件,待时机成熟时予以认真解决。另根据网民个人要求和保护个人隐私等需要,对不适合在网络上公开的49件事项,均通过个别沟通和回复的办法予以妥善处理。

## 凯旋

21日下午,在奥帆中心,福建帆船队的工作人员正在搬运帆船,准备送回福建。当日,2010全国青年帆船锦标赛落下帷幕,经过五天的比赛,最终福建队夺得了男子470级团体冠军,江苏队夺得了激光级冠军。

本报记者 杨宁  
摄影报道



### ●计生快讯

胶州市营海街道办事处

### 建“计生宣传一条街”

**本报讯** 近期,胶州市营海计生办响应上级关于建设“计生宣传一条街”的号召,党工委、办事处大力支持,为强化计生服务管理提升年活动的深入开展和真正落到实处,投资10万多元,在进出办事处的主要交通干道,建设计生宣传一条街。

办事处共制作彩旗105个;大型不锈钢宣传栏2组,计30平方米;中型宣传牌2个,计20平方米;大型广告宣传牌一个,计60平方米,这条计生宣传街的建成,将使营海“五位一体”的立体化宣传格局基本形成。

目前,已在王家滩村委主要大街的墙面上手绘了关于计生政策的宣传图画,下一步将在东部少海、南部产业园、西部204国道的第三工业园等三个新兴的工业园区投资10万元,制作3-4个大型计生广告宣传牌,投资3万元在海尔大道两侧的墙面上绘制图文并茂的计生宣传图片,为进一步深化计生宣传力度,为把计生宣传工作向更深、更高层次的方向发展打下良好的基础。

(张顺 朱琳)

胶州市张应镇

### 推行村级计生村民自治

**本报讯** 近日,胶州市张应镇通过采取多种措施,全面推行计划生育《村民自治》,使村级计划生育村民自治见到实效。

一是领导重视,程序到位:张应镇政府根据计划生育村民自治实施意见要求,紧急召开张应镇计生办全体包村干部会议,详细安排这次《计划生育村民自治》、《计划生育村规民约》的重要性。二是营造氛围,宣传到位:该镇计生办充分利用各村现有的宣传阵地,真正让群众明白自己的权利和义务,确保计划生育《村民自治》、《村规民约》人人皆知。三是以人为本、放在首位。该镇计生办以极大的热情去关注群众的切身利益,多为群众办实事、办好事,把优质服务与计划生育村民自治结合起来,同部署、同落实。

(宋研 徐发林)